
ANALYSIS OF STUDENTS’ FEEDBACK 2022-2023 
 

1. Feedback on the Curriculum 

 
 

2. Feedback on Faculty and Institute 

 



 

3. Suggestions for improvement (if any) 

➢ For the course, getting straight to the point we are supposed to learn is better than rather than going in a 

complicated way to learn it 

➢ It must be nice if any Information or notice is early announced or informed to the student so that we can be 

prepared beforehand 

➢ More Activity less study 

➢ I would kindly like to suggest (especially) for the final year Mentors to have a small meeting with their 

Mentee at least once every month about their carrier or any other topics. 

➢ College bus: very poor; 

➢ Hope we be able to upgrade soon. 

➢ More activities 

➢ The teaching staff and change some time table so it wouldn't be boring 

➢ don't have much, the teaching and environment is good enough 

➢ More club activities, more improvement of teaching to cover syllabus and for teachers to be stricter during 

CAT and final semester exam 

➢ MORE SEAT ON THE COMPOUND FOR OUR FREE TIME/CLASS 

➢ Ramthar campus is outdated 

➢ 1.As many as Carrier guidance books can be put in library is required 

➢ 2.as much as possible of student presentation must be done for good quality of teaching 


